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Description

A pine bedroom suite, comprising a double wardrobe, 192cm high, 98cm wide, 52cm deep, a six drawer chest, 128cm high, 97cm wide,
53cm deep, and a pair of three drawer chests, 62cm high, 92cm wide, 43cm deep, one with a pine shelved top.

An oak extending dining table, the rectangular top raised on slatted end supports, 74cm high, the top 167cm x 100cm, together with six
Van Bennekom dining chairs.

A painted pine dresser, the top with a moulded edge above three shelves, the base with three drawers above three panelled cupboards,
on a plinth base, 221cm high, 174cm wide, 46cm deep.

An Edwardian walnut four drawer chest, 104cm high, 90cm wide, 46cm deep, together with a matching mirror back dressing table.

An Edwardian Sheraton Revival mahogany and inlaid bureau, the fall enclosing two drawers and various recesses, above three
graduated drawers, on bracket feet, 103cm high, 62cm wide, 44cm deep.

A 19thC mahogany side table, the rectangular top above a frieze drawer, on square legs, 70cm high, 79cm wide, 49cm deep. (AF)

A limed kitchen table, the rectangular top on turned legs, 73cm high, the top 104cm x 64cm, together with four chairs.

An Edwardian mahogany and inlaid mirror back dressing table, with two drawers to the base, on square legs, together with a mahogany
double bed comprising headboard, footboard, bed base and two side rails.

A Victorian mahogany balloon back bedroom chair, with a carved and pierced rail, overstuffed blue velvet seat, on cabriole legs,
together with a 20thC mahogany Canterbury.

A tan leather swivel office chair.

A Kurz folding sun lounger, upholstered in a green flower and leaf pattern.

An aluminium garden suite, comprising a circular table with a pierced top, 74cm high, the top 107cm diameter, together with five chairs,
and a parasol and stand.

A pair of concrete planters, of rectangular form, 18cm high, 81cm wide, 23cm deep, together with three folding garden chairs and table.

Various garden tools, to include spades, rakes, brushes, hand tools, to include saws, 10 litre plastic watering can, litter picker, etc. (a
quantity)

A Youngman A frame ladder, together with a two step ladder, and garden tools.
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A wooden garden table, with circular top, on a X shaped support, together with three folding chairs, a pair of cast metal bench ends, and
two metal folding chairs.

A barbecue.

Three A frame wooden step ladders, together with a further wooden step ladder.

Two steel A frame step ladders, together with two wooden step ladders.

A metal wheel barrow, together with a black wall compost bin, etc.

Various tools, to include sledge hammer, hoe, etc.

A metal platform step ladder.

A marble statue depicting a scantily clad lady in classical style, 80cm high.

A group of painted metal garden ornaments, to include a peacock, 58cm high, family of ducks, etc. (a quantity)

Metal garden sculptures, comprising two hares fighting, 76cm high, and a seated hare.

A garden suite, comprising table with circular top, 75cm high, the top 143cm diameter, together with six chairs.

An Ammaco Montreal folding bicycle.

A Raleigh Pro Rate racing bike, together with a Falcon Black Diamond racing bike, together with spare wheels.

A bicycle, in yellow trim.

A Paleno racing bike, in burgundy trim, and an upholstered double headboard.The upholstery in this lot does not comply with the 1988
(Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a known exporter or upholsterer it will be cut from the frame before leaving the
premises.

A woven garden suite, comprising various chairs and stools.

A Flymo Easmo electric lawn mower.

A Flymo Easy Glide 300V electric lawn mower, together with a Bosch electric strimmer.

Various power and other tools, to include an electric power planer, an Einhell electric saw, a Ring workshop battery charger, Sorel work
boots, a Halfords Triple Mains kit, etc. (a quantity)

A Parker gasoline brush cutter.

A brass framed four fold fire screen, together with two boxed cable managers.



1037

1038

1039

1040

1041

1042

1043

1044

1045

1046

1047

1048

1049

1050

1051

1052

1053

1054

1055

1056

A Prime Care electric reclining armchair.

A mobility walker.

An electric wind turbine, solar inverter and a solar panel..

A group of microphone stands.

A sack barrow, together with a metal pump, a chipboard circular topped table, etc.

A Marko electric garden shredder, together with a folding garden lounge chair.

Various hessian floor mats.

A Karcher K2 pressure washer, together with a Flymo Multi Trim 200 electric strimmer, a Sovereign leaf blower, and a Bike Mate indoor
bike trainer. (1 shelf)

Various metal wall brackets. (1 box)

A Garden Line electric lawn mower, 1200 watt.

A black glass three tier television stand, together with a My Home convection heater, and a black ash two tier side table.

Various outdoor games, to include Swingball, basketball, various tennis balls, rounders bats, croquet mallets, etc. (1 shelf)

General household effects, to include Kilner style jars, an Auto Heat greenhouse fan heater, a manual fruit press, wirework basket, etc.
(a quantity)Buyer Note: WARNING! This lot contains untested or unsafe electrical items. It is supplied for scrap or reconditioning only.
TRADE ONLY

A Forest Master Smart splitter, boxed, an Agri-Fab 40" tine de-thatcher, etc. (a quantity)

A pair of 1970s G-Plan teak dining chairs, Lloyd Loom style laundry basket, warming pans, an oak framed stool with embroidered floral
top, etc. (1 shelf)

Various electric and other power tools, to include a Wickes 860W angle grinder, a Black and Decker chainsaw, etc. (a quantity)

A 1950s walnut melamine sideboard, the rectangular top above a fall flanked by a cupboard and three drawers, on cylindrical tapering
legs, 74cm high, 150cm wide, 43cm deep.

A set of four mid century dining chairs, together with a painted pine bedside cupboard, etc. (a quantity)

A limed oak coffee table, rectangular top inset with a glass panel above a wicker under tier and square tapering legs, 38cm high, 110cm
wide, 57cm deep, together with an oak veneer side cabinet containing four wicker drawers, 77cm high, 76cm wide, 39cm deep.

A mid century mirror back dressing table, together with a similar double wardrobe with a fitted interior.



1057

1058

1059

1060

1061

1062

1063

1064

1065

1066

1067

1068

1069

1070

1071

1072

1073

1074

1075

1076

1077

A Manutan sack barrow, together with a sawhorse with chainsaw support, etc.

A Triumph grey metal two door office cabinet, enclosing three shelves, 105cm high, 120cm wide, 46cm deep.

A painted chest of drawers, together with a cheval mirror and two child's chairs.

A Workmate.

A white Boucle sofa bed, 118cm wide.

A cast metal garden suite, comprising a circular table with a pierced top, 72cm high, the top 70cm diameter, together with two folding
chairs.

A group of garden plant pots, to include three blue glazed examples, 26¢cm high.

A group of garden plant pots, to include a pair of Heritage Garden grey ceramic pots, 25cm high.

A Victorian cast iron fire surround, 94cm x 61cm, together with a garden roller.

Two cast iron radiators, 45cm high, 62cm wide, and 77cm high, 30cm wide.

A stained pine chest, the hinged lid enclosing a vacant cream painted interior, 46¢cm high, 142cm wide, 47cm deep.

A Samsung 22" monitor, T22D390, together with a Humax Freesat HD player.

An oak veneer four drawer office chest, 140cm high, 84cm wide, 42cm deep.

Spare lot.

A grey upholstered cuddle chair.

Spare lot.

Spare lot.

A two seater sofa upholstered in pale foliate fabric, on a turned mahogany plinth with castors, approx 207cm wide. The upholstery in this
lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a known exporter or upholsterer it will be cut from
the frame before ...[more]

A pair of wingback armchairs, with striped foliate fabric, on brass castors.

A Victorian mahogany framed armchair, on turned feet with castors.

A two seater sofa, together with two matching armchairs, upholstered in floral fabric. (3)
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A beech smoker's bow chair, and a shelving unit.

A group of furniture, to include an occasional table with pebble top, a two drawer office filing cabinet, office chair, a beech elbow chair,
etc. (a quantity)

An Edwardian mahogany mirror back chest, the top with moulded edge above two short and one long drawer, on square tapering legs
with castors.

Two Bisley blue metal multi drawer filing cabinets, 67cm high, 28cm wide, 42cm deep.

A sheepskin rug.

Three electric floor standing fans, Status, Ben Ross and Cool Breeze.

A white melamine cupboard, a white melamine double wardrobe, with central mirrored plate, dressing chest, rush seated stool, and a
Victorian white painted pot cupboard. (5)

An Old Charm style standing corner cabinet, together with a white painted floor standing lamp.

Two oil filled electric heaters, together with a projector screen, and a toy theatre surround.Buyer Note: WARNING! This lot contains
untested or unsafe electrical items. It is supplied for scrap or reconditioning only. TRADE ONLY

A Siemens fridge freezer.

Two pillar display cabinets, 161cm high, 40cm wide, 35cm deep.

Two pillar display cabinets, 161cm high, 40cm wide, 35cm deep.

A pillar display cabinet, 161cm high, 40cm wide, 35cm deep.

A Reebok 1 series GT60 treadmill.

A metal cantilever toolbox and contents, together with a green painted tin tool chest.

A Black and Decker Workmate, together with various tools, leather tool belt, etc.

Spare lot.

Various books, to include Milne (AA) Now We Are Six, first edition, together with The House at Pooh Corner, Winnie the Pooh, and
When We Were Very Young, later editions, Lytton (Lord) The Last Days of Pompeii, leather bound, etc. (2 shelves)

LOT WITHDRAWN

A Beko gas cooker.

A Candy fridge freezer.
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A Candy Alise 1500rpm washing machine, in black.

A Miele S7210 upright vacuum cleaner, together with a filter bag.

An oak bar stool, with brown leatherette seat, together with an England cricket travel bag.

A Parker Knoll three seater sofa, in sand coloured fabric, approx 200cm wide.

A brown leather three seater manual reclining sofa, together with a matching two seater manual reclining sofa.The upholstery in this lot
does not comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a known exporter or upholsterer it will be cut from the
frame before leavin ...[more]

A contemporary two-seater sofa, in a grey fabric, raised on grey metal cylindrical legs, overall size 136cm wide x 68cm high x 78cm
deep.

A tan leather armchair.The upholstery in this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a
known exporter or upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.

Spare lot.

A no. 2 GO Ability folding wheelchair.

An oak veneer open bookcase, 200cm high x 80cm wide x 28cm deep.

An oak gate leg table, together with an oak display cabinet with leaded glazed door.

Two open bookcases.

Spare lot.

A blackboard on an A-frame support, together with a black metal five shelf unit.

Various bedroom furniture, to include a double wardrobe, two drawer unit, with shelving to the top, and assembled furniture, office chair,
etc. (a quantity)

A group of furniture, to include a Sobuy kitchen trolley, a mirrored chest of drawers, drawers, 108cm high x 73cm wide x 39cm deep, a
two drawer bedside chest, open shelving units, etc. (a quantity)

A green velvet style upholstered ottoman, the lid enclosing a blanket and cushions, 49cm high x 71cm wide x 26cm deep.

A bedroom suite, comprising three two drawer chests, a dressing table with stool, a pair of threefold mirrors, laundry bin, etc. (a quantity)

A group of chairs, to include a pair of walnut dining chairs with drop in seat, Victorian mahogany bedroom etc, etc. (a quantity)

A Cosichairs electric reclining rise and fall armchair.
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A wicker Moses basket, with a mattress.

A pair of Edwardian mahogany inlaid elbow chairs, together with a two tier window table, cut down.

An office desk, (AF), together with a Panasonic microwave, NN-CT55JW, etc.

A camel stool with red leather seat, together with two table lamps, and a light shade.Buyer Note: WARNING! This lot contains untested
or unsafe electrical items. It is supplied for scrap or reconditioning only. TRADE ONLY

An oak veneer three drawer bedside chest, 64cm high x 50cm wide x 39cm deep, together with a teak two tier occasional table.

A three drawer chest, and a wheel back armchair.

A group of furniture, to include a hostess trolley, dining table, etc.

A group of furniture, to include a teak office desk, CD cabinet, etc. (a quantity)

A group of furniture, to include an oak display cabinet, a pine framed wall mirror, red painted child's chair, various stools, a Champion
step, stool, chair, etc. (a quantity)

A pine trestle table, 75cm x 115cm x 70cm, together with two benches.

A group of furniture, to include an oak coffee table, white painted occasional table, a pine CD rack, rug, etc. (a quantity)

A twin pedestal extending dining table, 73cm high x 102cm x 154cm, with extension leaf 50cm wide,

A hardwood extending dining table, on a trestle type base, 75cm high x 156cm x 46cm wide, 106cm extended, together with six dining
chairs and a stool.

A group of furniture, to include mahogany framed cheval mirror, standard lamp, and a three tier simulated bamboo and rattan shelving
unit, 90cm high x 93cm wide x 38cm deep.Buyer Note: WARNING! This lot contains untested or unsafe electrical items. It is supplied for
scrap or reconditioning only. ...[more]

A 20thC mahogany chest, in George Il style, the top with a moulded edge and canted corners, above two short and three long drawers,
raised on bracket feet, 63cm high x 53cm wide x 34cm deep, together with two wine tables.

A male dressmaker's mannequin.

A Panasonic 43" television, model no. 42PE30, a stand.

An lkea bentwood armchair, together with a footstool, and a further armchair.

A kitchen table with a formica top, together with an oak framed stool.

A small double bed, comprising upholstered headboard, mattress and divan bed base.
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Two shelving units, together with a cream painted wall mounted coat hook.

A single bed, comprising upholstered headboard, mattress and bed base.

A Bath cabinet maker's bedroom suite, comprising seven drawer narrow chest, and a pair of chest of drawers, each of two short over
two long drawers.

An oak display cabinet, with leaded glazed doors, above two panel cupboards, together with a nest of three tables, and a mahogany
serpentine chest of four drawers, on cabriole legs with pad feet, 69cm high x 45cm wide x 43cm deep.

Two floor standing lamps, together with a folding table, the top decorated with a peacock.

A group of furniture, comprising of part bedroom suite, three drawer chest, kidney shaped dressing table, a Lloyd Loom style blanket
chest, mahogany tripod table, etc. (a quantity)

An oval gilt framed wall mirror, 62cm x 48cm.

A nest of three Italian tables, each with a shaped top with floral marquetry inlay, on turned legs, largest 50cm high x 63cm x 45cm.

An oak gate leg table, together with an oak jardiniere stand, and a six drawer chest, each drawer decorated with a cat.

An oak roll top desk, enclosing an arrangement of recesses and drawers, the base with a single drawer above two cupboard doors, on
bracket feet, 105cm high x 82cm wide x 47cm deep.

A pair of oak two drawer office filing cabinets, 70cm high x 42cm wide x 40cm deep, together with a five drawer chest and a folding
table.

An oak veneer two tier coffee table, 44cm high x 118cm wide x 60cm deep, together with a kitchen table, with white melamine top, on a
metal base.

A contemporary television or low room unit, the rectangular top above solid wood veneer shelves, with a pierced metal under tier, 50cm
high x 161cm wide x 39cm deep.

A contemporary hardwood drop leaf dining table, on a metal base, together with two dining chairs.

A wicker conservatory suite, comprising two seater sofa, armchair and glass top table.

A wicker conservatory suite, comprising three chairs, and a two tier table, together with a linen box.

A hanging corner cabinet, together with a map of the Vale of Belvoir, and a watercolour study of a country house.

An oak framed wall mirror, 202cm x 98cm.

A set of six late 20thC blue painted metal stacking chairs, with fabric seats and backs.

An Invacare folding wheelchair.
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A mahogany dining chair, with a rush seat.

A mahogany standing corner cabinet, the top with an astragal glazed door, above a cabinet, together with a matching display cabinet,
top with a moulded cornice, the base with three drawers, three cupboards on a plinth, and an occasional table with a green leatherette
set panel.

The Masters, various art related volumes, including Constable, Bacon, Pissarro, Reynolds, Gainsborough, Turner, Cezanne, Paul Nash,
etc., published by Knowledge Publications, etc. (1 shelf)

Various books, relating to cookery, Reader's Digest Complete DIY Manual, Repair Manual, etc. (1 shelf)

Various books, fiction, non-fiction, to include Radio Designers Handbook, and books relating to Cambridgeshire, Encyclopedia of
Needlework, lllustrated Road Book of Scotland, etc. (2 shelves)

Various books, predominantly fiction, Penguin paperbacks, John Galsworthy, George Orwell, John Wyndham, William Golding, etc. (3
shelves)

Various art related books, to include The V&A Design and Decorative Arts, Britain 1500-1900, and books relating to Turkish Art,
Hiroshige, The Art Deco Movement. (1 box)

Various books, Penguin paperback fiction, leather bound Holy Bible, various woodworker magazines, etc. (5 shelves)

Various books, related to gardening, to include RHS Chelsea Flower Show, Titchmarsh (Alan) The Nature of Britain, Walled Gardens,
published by The National Trust, etc. (1 shelf)

Various books, relating to the Arts & Crafts Movement, Godden (Geoffrey A.) English China, Arts & Crafts Country Home, further Arts &
Crafts related books, to include work on William Morris, Complete DIY Manual, etc. (2 shelves)

Various books, fiction, non-fiction, to include various volumes on the history of Scotland, English Forests and Forest Trees,
leatherbound, Bunyan's Pilgrim's Progress, leatherbound, Richardson (Mary E.) Life of a Great Sportsman, Life of Pete Townsend,
works related Diary of Samuel Pepys, paperback ...[more]

Various books, predominantly non-fiction, relating to churches, museums and galleries, country houses, Brunel, Shirer (William) The
Rise and Fall of the Third Reich, further works by Andrew Marr, Simon Jenkins, etc. (contents of 1 bookcase)

Various books, predominantly non-fiction, works relating to William Morris, Edwin Lutyens, AA published works, Coaching Days of
England, works relating to Roman Britain, Vikings, etc. (contents of 1 bookcase)

Various books, predominantly non-fiction, to include Oxford Companion to Art, art related books, to include Impressionist Art, Life and
Works of Monet, Manet Face to Face, John Speed's England, works relating to Roman Britain, historical fiction, etc. (1 bookcase)

Various books, predominantly non-fiction, relating to Egyptian history, Treasures of The Pharohs, Tutankhamun, Hornby related books,
Times Atlas of Britain, Times Complete History of The World, further history related books, etc. (contents of 1 bookcase)

Various books, to include Miller's price guides, work relating to Japanese architecture, Robert Adam, gardening, Russian history, etc. (4
shelves)
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Various books, predominantly non-fiction, to include various Buildings of England volumes, to include Devon, London, Lincolnshire,
further art related books, to include works relating to Art Nouveau, Egyptian history, The Taj Mahal, wildlife gardening books, etc. (3
shelves)

Various books, fiction, non-fiction, to include Penguin paperback fiction, various art related books, to include works relating to Monet,
Canaletto, Art Nouveau Movement, Leonardo da Vinci, Matisse, Turner, Rembrandt, Van Gogh, etc. (contents of 1 bookcase)

Various books, pamphlets etc, relating to English country houses, Mantel (Hilary) The Mirror and the Light, Bring Up The Bodies,
hardback, fiction by Robert Harris, further historical fiction, guides and booklets relating to museums, artists, authors, to include Charles
Rennie Mackintosh, Rijksmuseu ...[more]

Various books, predominantly non-fiction, to include various bound editions of current work on archeology, Aztecs, historical non-fiction,
Georgiana, Duchess of Devonshire, Blue Peter annuals, paperback and hardback, fiction etc. (contents of 1 bookcase)

Various books, predominantly non-fiction, relating to the Bayeux Tapestry, London 1870-1945, political figures, Tony Blair, Margaret
Thatcher, etc. (contents of 1 bookcase)

Various wall mirrors, to include a brown leatherette framed example, etc. (a quantity)

Various wall mirrors, to include mirrors with a bevelled shaped edge. (a quantity)

An oak framed cot, with a mattress.

A footstool with a curved upholstered top, on turned supports, cabriolet legs with a turned stretcher.

Various books, predominantly fiction, to include works by Charles Dickens, George Orwell, F Scott Fitzgerland, Alan Bennett, Margaret
Atwood, various children's encyclopedia's, etc. (a quantity)

Various books relating to aerial photography, to include Garden From The Air, Castles From The Air, An Eye of Hong Kong, Rome From
The Air etc. (5 boxes and loose)

Various books relating to shipping, military typography etc. (4 boxes)

Various tools, to include saws, a Mecallister drill, driver, boxed, various extension cables, etc. (a quantity)Buyer Note: WARNING! This
lot contains untested or unsafe electrical items. It is supplied for scrap or reconditioning only. TRADE ONLY

A group of Christmas decorations, faux leather suitcase, etc. (3 boxes and loose)

LOT WITHDRAWN

A grey laminate eight section cupboard, metal two door cabinet, light wood four section laminate tv unit, and a domed cast iron wine
rack. (4)

Two Blackwell compost converter 330 litre bins.

A Habitat grey upholstered two seater sofa bed, 166cm wide.
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A group of Portmeirion Cypher coffee cups and saucers, Royal Albert Mascarade pattern teacups and saucers, a Studio pottery vase,
French reproduction advertising print, mirror, embossed metal casket, etc. (1 tray)

Various drinking glasses, to include tumblers, liqueur glasses, champagne flutes, wine glasses, etc. (4 trays)

Various decanters, to include a ship's decanter and stopper, square decanter and stopper, various bowls, water jug, vase of trumpet
form, etc. (a quantity)

A group of dolls, Leonardo Collection and others to include Sleeping Beauty, sitting porcelain doll, etc. (1 shelf)

D Bryant (20thC School). Ferry at Southwold, watercolour, signed and dated 11/9/89, 39cm x 22cm.

J Barker. Landscape scene, pen and ink, signed and dated 1982, 27cm x 38cm.

Ashpool (21stC School). Fishing boat on a river before buildings, figure and car, watercolour, signed and dated 12, 27cm x 35cm.

Ernest Salsbury (20thC School). Farmhands working in the field before buildings and trees, watercolour, signed, 35cm x 47cm.

A group of brassware, to include a kettle with a turned wooden handle, a trivet, 8cm high, bell, miniature teapots, etc. (1 tray)

A Coalport porcelain cabinet plate, 23cm diameter, together with two smaller examples, various pool balls, Wedgwood Jasperware
miniature two handled urn, etc. (1 tray and loose)

Various glassware, to include pedestal dishes, jugs, vases, purple glasses, a Royal Brierley clock, glass tankards with pewter lids, a
blue glass charger, 34cm diameter, etc. (1 shelf)

A Trade Winds part tea and dinner service, decorated with flowers against a white ground to include a teapot, cups and saucers, milk
jug, lidded sugar bowl, dinner plates, breakfast bowls, etc. (2 trays)

A group of Royal Grafton and Maddox and other Indian Tree pattern part tea and dinner wares, to include a teapot, teacups and
saucers, vegetable dish and cover, soup bowls, oval serving dish, side plates, gravy boat, etc. (1 shelf)

A group of Leonardo Collection and other dolls, to include Laura LP4059, Oliver LP1776, Bridget LP606B, Sue LP3742, etc. (1 shelf)

A group of pictures, prints, etc., to include Mark Huskington, Moved off the Scene, watercolour and ink, landscape studies, Vanity Fair,
jockey print of JE Watts, black and white engraving depicting Windsor Castle, etc. (1 box)

A group of glassware, to include bowls, dish and cover, various trumpet vases, liqueur glasses, glass ashtray, decanter lacking stopper,
etc. (1 shelf)

A group of studio pottery, to include jugs, bowls, coffee cups, and two vases.

A group of studio pottery, to include bowls, twin handled dish and cover, vases, etc. (a quantity)

A group of dolls, to include The Knightsbridge Collection, Leonardo Collection, Lynsey LP3144, a Madame Alexander Alex doll, etc. (1
shelf)
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Various flatware, to include bone handled examples, a Ronson table cigarette lighter, stainless steel fish cooker, with lid, a moulded
glass fish serving platter, etc. (1 shelf)

Various toys and figures, to include Lord of the Rings Return of the King Deluxe posable Eomer, a lion and mouse soft toy, Muffin the
Mule posable figure, Fantastic Four Invisible Woman, etc. (1 shelf)

Two Teen Trends dolls, together with a Bratzilla doll, further toys, etc. (a quantity)

General household effects, to include horse brasses, wall clock, tankards, alarm clock, etc. (1 box)

Various toys, to include Rubix Cube, plastic farmyard and other figures, moulded plastic doll's horse, various keyrings, jointed Teddy
bear, wooden puzzle pieces, a Royal Botanic Gardens Kew jigsaw puzzle, etc. (1 shelf)

Household china and effects, to include part tea and dinner services, Heathcote china Kilbride pattern, etc. (1 shelf)

J Pashley. Study of a horse drawn cart beside a river, oil on canvas, signed, 41cm x 49cm, a print of a brown and white bull, further
prints, etc. (1 shelf)

After John S Gibb. A family in Edwardian dress on the beach, print, signed, 25cm x 18cm.

John R Pattley. Study of a field with a house to the background, watercolour, signed, 16cm x 22cm.

Studio pottery, to include V Waller, a jug decorated with a wooded landscape, 12cm high, bowl, pierced strainer, various jars and
covers, etc. (1 shelf)

LOT WITHDRAWN

Various pictures, prints, etc., to include a scene depicting cattle, watercolour, unsigned, 20cm x 28.5cm, study of bird, oil on board, etc.
(1 shelf)

After EM Richardson. Italian lake, print, 29cm x 38cm, together with a print of a stag in a wooded landscape, and a paper cut picture
depicting the Thermopylae. (3)

Various pictures, prints, to include Eastern street scenes, abstract print depicting a lady with hands clasped, 80cm x 60cm, etc.

General household effects, to include a bottle of Delaforce port, lacking contents, part dinner wares, green glass vase, stone carving of
a gentleman, various shells, etc. (1 shelf)

General household effects, to include mantel clocks, various drinking glasses, hall lantern, a group of boxes depicting nesting dolls,
further ornaments, etc. (1 shelf)

A wall clock, in a square metal case, together with a canvas print depicting flowers, further prints, wall clock, etc. (1 shelf)

A group of studio pottery, to include a twin handled vase with a mottled glaze, in purple, blue and green, 28cm high, various further
vases, cheese cloche and dish, etc. (1 shelf)

General household effects, to include a wrought metal table lamp, various glass shades, pictures, prints, wall mirror, bedding set, shells,
etc. (1 shelf)



2039

2040

2041

2042

2043

2044

2045

2046

2047

2048

2049

2050

2051

2052

2053

2054

2055

2056

2057

General household effects, to include wall mirrors, a Rowenta dry iron, boxed, various painted and other wooden boxes, etc. (1 shelf)

Various Yankee and other candles, predominantly unburnt, a Babyliss Thermo ceramic roller set, Tresemme Full Finish hair styler, etc.
(1 shelf)

General household effects, to include Portmeirion Botanic Garden dinner plates, breakfast bowls, Royal Worcester Evesham pattern
ramekins, BHS Valencia pattern part dinner wares, etc. (1 shelf)

Various board and other games, to include Scrabble, The X-Factor board game, Boggle, Cluedo, Buckaroo, etc. (1 shelf)

A Juliana Collection owl group, on a mahogany base, 41cm high, a Capodimonte figure of a gentleman seated beside a table with a cat
and tablecloth, a Corgi John Player racing car, etc. (1 shelf)

A group of metlware, to include a Victorian copper kettle, horse brasses, coal scuttle, fireside companion set, various chargers, etc. (1
shelf)

A group of pictures, prints, etc., to include scenes of Whitby, floral still life, a brass charger, etc. (1 shelf)

A group of Villeroy & Boch Heinrich collector's plates, together with further collector's plates, a United States collector's porcelain thimble
set, etc. (1 shelf)

A group of glassware, to include vases, bowls, part dressing table set, atomiser, etc. (1 shelf)

General household effects, to include a Renton & Coy Scotch Whisky advertising mirror.

A group of novelty and other teapots, to include Sadler, Queen Elizabeth | of England, The Duke of Wellington and soldiers at the Battle
of Waterloo, a cat and fish bowl teapot, various shopfront teapots, etc. (1 shelf)

General household effects, to include coffee cups, blue and white wares, rice bowls, Villeroy & Boch Vilbofour Botanica dishes, a
terracotta pestle and mortar, glass paperweight, etc. (1 shelf)

General household effects, to include a copper kettle, ceiling lights, a Motor Max Transforming London set, further toys, etc. (1 shelf)

A group of Treasures of Oriental porcelain tea bowls, boed.

A quantity of mixed ceramics, to include flower vases, water jugs, cream jugs, pin dishes, miniature wall plaques, and serving dishes. (2
trays and loose)

A group of studio pottery, to include dish and cover, mugs, various plates, etc. (1 shelf)

A group of leather bound Holy Bibles, published by The Oxford University Press.

Various glassware, to include drinking glasses, liqueur glasses, wine glasses, coupe, dishes, rose bowl, lemonade jug, etc. (4 trays)

Various pictures, prints, etc., to include Henton, Where it's Warm, signed limited edition print number 12/50, 28cm x 41cm, etc.



Various pictures and prints, to include After David French Study of Greyhounds, Botanical watercolour, continental scene of buildings

2058 . .
before the sea, oil etc. (a quantity)

2059 Various treen, to include a cantilever sewing box, butter pats, jointed artist's model, oak framed wall barometer, etc. (1 shelf)

2060 General household effects, to include part teawares, Staffordshire tableware, saucers, part dinnerware, Wedgwood Jasper trinket
dishes, studio pottery, etc. (1 shelf)

2061 A Lark Chinese acoustic guitar, various music stands, xylophone, tambourines, etc. (1 shelf)

2062 Various flatware, to include fish knives and forks, a slicer and grater, oil lamp, toasting fork, cased souvenir spoons, digital camera, etc.
(1 shelf)

2063 General household effects, to include dinnerwares, a Crofton tagine, and another, glass oven proof dishes, a Kitchencraft oil and
vinegar set, etc. (1 shelf)

2064 General household effects, to include flatware, various mugs, to include Denby, and glass, including blue moulded glass leaf shaped
dishes, clear glass apple shaped dishes, sugar dispensers, etc. (1 shelf)

2065 Various table linen, some worked, etc. (a quantity)

2066 Various glassware, to include long stem glasses, a vase of trumpet form, wine glasses, pressed glass bowls, a Holmegaard pegylated
glass dish, jugs, etc. (1 shelf)

2067 General household effects, a Royal Worcester Bridle pattern part tea service, World and GB pre-decimal coinage, glass paperweights,
candleholders, cruet, etc. (1 shelf)

2068 General household effects, to include a Sandleford combination safe, stainless steel part tea set, Roberts radio, treen wall clock, trays,
etc. (1 shelf)

2069 Various drinking glasses, to include Martini, wine glasses, Royal Brierley set of six tumblers, a Crewsaver jacket, cocktail shaker, etc. (2
shelves)

2070 Various pictures, prints etc, to include orthographic studies, military prints, etc. (1 shelf)

2071 Two wall mirrors, together with two plants, in pots.

2072 A group of wooden duck figures, to include a DC UK, and a brass coal scuttle, containing various pine cones.

2073 Various figures, to include a sculptural study modelled after Gustav Klimt, 38cm high, a bust of a lady, wearing a jewelled choker, etc. (a
guantity)

2074 Various figures, to include painted pottery bust, of Queen Nefertiti, Egyptian cat, laughing Buddha, further Thai figures, etc. (a quantity)

2075 A Samsung 32" television, with lead and remote.

2076 A Panasonic Viera 26" television, with lead and remote.



2077

2078

2079

2080

2081

2082

2083

2084

2085

2086

2087

2088

2089

2090

2091

2092

2093

2094

2095

2096

A Sony 20" television, with lead and remote.

Two painted resin figures of wild cats, 44cm high, a Safari LTD model of a Siberian tiger, and a white painted resin cat.

A painted wooden three drawer chest, decorated with butterflies, dragonflies, etc, 42cm high, together with various make up and
jewellery bags, to include Ted Baker.

A carousel together with die cast planes, and a doll's wardrobe.

An LG 31" television, with lead, lacking remote.

A His Master's Voice walnut cased radio.

Various mantel clocks, to include a Kundo anniversary clock, Ivia brass cased clock, a County Court carriage clock, Smith's walnut
cased clock, etc. (a quantity)

A brass clock garniture, comprising of a quartz clock, mounted with a figure on horseback, 37cm high, and a pair of three branch
candelabra.

A Panasonic 32" television, with lead, lacking remote.

A Copper effect bird feeder.

A LG 42" television, with lead and remote.

A Samsung 37" television, with lead and remote, together with a Blu-ray compact disc player, with lead and remote.

A group of treen, to include various trinket boxes, ebonised elephants, menorah, elephant bookends, (AF), coasters, etc. (3 trays)

Two teak trays, and a plaster figure of a stylised female nude, signed Julie 01, 67cm long.

A group of silver plate, including a three piece tea set, Victorian part cruet set, toast rack in the form of a swan, butter dish and a pair of
candlesticks.

A ceramic sculpture of a horse, entitled ‘Cavallo Capitano' by Giuseppe Armani, boxed.

Various flatware, some cased, a cake knife, cake stand supports, together with The Times newspapers, years to include 1952, 1965, a
maintenance unit Royal Air Force wall plaque, BT telephones, Sony clock radio, etc.

Various metalware, to include a copper kettle, chambersticks, twin handled sucrier, plated sugar castor, a treen African bowl
centrepiece, cast metal birds, etc. (a quantity)

Two metal shoe lasts.

An Agfa leather cased camera, pair of binoculars, various hip flasks, table lighters, fruit knives, clothes brushes, Wade Whimsies, etc. (a
guantity)



2097

2098

2099

2100

2101

2102

2103

2104

2105

2106

2107

2108

2109

2110

2111

2112

2113

2114

2115

General household decorative effects, to include a small globe of London, various kitchen canisters decorated with cats, fabric offcuts, a
Pupa nesting doll game, Arundel castle horse brass, etc. (5 trays and loose)

A silver plated two handled tray, pair of painted cast iron wall brackets, cased fish knives and forks, cased carving set, wooden rules,
etc. (a quantity)

A group of brass door handles, lock plates, other door furniture, etc. (a quantity)

LOT WITHDRAWN

An ltalian silver plated canteen of cutlery, for six place settings, cased.

Door furniture, to include a pair of brass door knobs, hinges, etc. (1 tray)

Peter Worswick. A study of two seated ballerinas, a signed limited edition print number 5/350, 48cm x 27cm, together with a Royal
Doulton porcelain figure modelled as Mandy HN2476, a Haynes Austin Metro manual, etc. (a quantity)

Various soft toys, to include Compare the Meerkat Baby Oleg and Alexander, porcelain clowns, etc. (a quantity)

General household effects, to include a Royal Doulton part dinner service decorated in the Forest Glen pattern, an Aynsley Cottage
Garden vase, further vases, collector's plates, etc. (a quantity)

A Ford and Medley Sheffield horn handled three piece carving set, boxed, together with flatware, a Carltonware leaf moulded dish,
various open salts, etc. (2 trays and loose)

A Battersby of London bowler hat, partially boxed.

A group of Venetian and Oriental style masks, together with Coco professional wigs.

Various toys, to include moulded plastic animals, a Pullmore car transporter, further diecast vehicles to include Corgi Bedford tractor
unit, push along dog, X-Box games, etc. (3 trays and loose)

Part dinner wares, together with saucepan lids, five petalated glass tealight holders, on a mirrored base, etc. (a quantity)

Tea cards, loose and in albums, to include Brooke Bond Saga of Ships, Transport Through the Ages, Wild Birds in Britain, etc. (1 box)

General household effects, to include hunting related items, prints, mugs, collector's plates, magazine rack decorated with a hunting
scene, various wooden backed clothes brushes, brass chamberstick, further candle holders, etc. (3 trays and loose)

Royal related memorabilia, to include Coronation mugs, various books to include The Coronation Book of Queen Elizabeth, The Silver
Jubilee book, a Queen Elizabeth Il glass goblet, a Prince Charles and Lady Diana Spencer Bell's whisky decanter, lacking contents, a
Laura Knight Coronation of King Geor ...[more]

A group of glassware, to include two Mary Gregory style clear glass jugs, 12.5cm high and 12cm high, carnival glass dish, orange lustre
jars and covers, green glass jug, etc. (2 trays and loose)

A group of metalware, to include flatware, twin handled trophies, hot water jugs, etc. (3 trays)



2116

2117

2118

2119

2120

2121

2122

2123

2124

2125

2126

2127

2128

2129

2130

2131

2132

2133

2134

2135

2136

A teak banjo wall barometer, with mercury measure. (AF)

A Chester wall clock, with Arabic numeral dial, Westminster chime, quartz movement, 70cm high.

A Vienna style wall clock, with Roman numeric dial, eight day movement, 75cm high.

A walnut cased Vienna style wall clock, Roman numeric dial, eight day movement, with pendulum and key, 76cm high.

A Hermle oak cased wall clock, Roman numeric dial, eight day movement with Westminster chime, 53cm high.

Various mats, together with a three piece fishing rod, walking cane, etc. (a quantity)

A Columbia tabletop record player, together with a Bush record player.

Gaming related items, to include a Trans World racing wheel, foot pedals, a PG Trident pad Logic 3 controller, etc. (a quantity)

A Jones electric sewing machine, 1781.

Camping related items, to include a folding table, chairs, suitcase, etc. (a quantity)

Various wicker baskets, to include a picnic basket with brown leather straps.

Various metal door knobs. (1 box)

A mahogany framed gout stool, on a rocker base.

General household effects, to include a cricket bat, tennis racquet, walking canes, soft toys, Christmas decorations, etc. (a quantity)

Various toys, to include a Katy Play cooker, Fisher Price roller skates, plastic doll's cottage, carousel, etc. (a quantity)

LOT WITHDRAWN

Two ceiling lights, one with five frosted shades, and two spares.

An oak cased Singer sewing machine, and another, lacking case.

Various framed Whitbread Maritime inn sign cards.

Decorative household effects, to include various cat figures, egg cups, blue and white pottery cockerel, Lilliput Lane cottage, Jubilee at
the Crown Inn, boxed, glass light shade, a Hallmark Home Town America resin house, etc. (6 trays)

Various toys, to include a Nintendo DS XL, in aubergine, figures, miniature cash register, doll's house dresser, Teddy bear kit, a Corgi
Royal Mail diecast vehicle, boxed, etc. (5 trays and loose)



2137

2138

2139

2140

2141

2142

2143

2144

2145

2146

2147

2148

2149

2150

2151

2152

2153

2154

General household effects, to include various character mugs, Lilo and Stitch jar and cover, and mug, various breakfast bowls decorated
with fruit, Willow Tree ornament, etc. (6 trays)

Various toys, to include Noddy figures, Wallace and Gromit figures, Pirates of the Caribbean, Disney's Jungle Book, Walt Disney movie
viewers for Sleeping Beauty and Tortoise and the Hare, etc. (6 trays)

Soft toys, to include Disney's Tigger, TY Beanie Babies to include bat, various Teddy bears, a fox stuffed toy, etc. (a quantity)

General household effects, to include a 1000 piece puzzle, a Samsung smartphone, cantilever sewing box, lacking one lid, various
photo albums, drum, hand mirror, etc. (a quantity)

General household effects, to include cased flatware, binoculars, oak smoker's cabinet, decanter and stopper, part teawares, and a
Beswick horse, 30cm high, (AF).

Various glassware, to include a Thomas Webb crystal square decanter, for Thorndyke, champagne flutes, wine glasses, long stem
glasses, further decanters, dish decorated with geese, etc. (8 trays)

A group of canvases, to include a Winsor and Newton cotton canvas, 70cm x 100cm, together with Crystal Craft and Creations sets to
include White Tiger in the Forest and Luminous Wolf.

A stained and clear glass leaded window panel, decorated with a flower, 98cm x 60cm.

Various pictures, prints, etc., to include W Green, river study with bridge and building, oil on canvas, 29cm x 43cm, watercolour studies,
etc. (a quantity)

Two oil filled electric radiators, comprising EWT Germany and Hyundai.

General household effects, to include various Boots self adhesive photograph albums, sheepskin rug, a Morris and Co single duvet
cover set, lady's embroidered brown suede handbag, etc. (a quantity)

CW Hammond. A study of fishing boats before buildings, oil on board, signed and dated 1972, 50cm x 58cm.

Various games, to include Keplunk, Monopoly, croquet, wooden building blocks, some LP records, chess board, various books to
include a Bartholomew's Road Atlas, leather bound Holy Bibles, etc. (contents under 1 table)

A 760 Pump Master pellet gun.

Two small artificial Christmas trees, together with a pottery lustre light up nativity, light up musical Christmas related globe, various plate
stands, etc. (contents under 1 table)

Chris (20thC School). Bed-Land, signed limited edition print number 24/100 dated 1985, 30cm x 43cm, together with further pictures,
prints, etc. (a quantity)

Various pictures, prints, etc., to include a Vanity Fair spy print depicting JE Watts, after F Gordon Crosby print depicting The Famous
200 Darracq with which Sir Algernon Guinness Bart Achieved 121.6 mph at Saltburn Sands in 1908, further related prints, etc. (a
guantity)

A group of engravings, scenes to include Pressburg Hungary, further prints, etc. (a quantity)



2155

2156

2157

2158

2159

2160

2161

2162

2163

2164

2165

2166

2167

2168

2169

2170

2171

2172

An LG 55" television, serial number 411WRBMRH757, with lead and remote.

Various cased flatware, to include a carving set, cased napkin rings, various placemats, vintage cased cutlery, decanter labels, etc. (2
trays and loose)

A Mappin and Webb silver plated four piece tea service, comprising teapot, hot water jug, twin handled sugar bowl and milk jug,
together with further plated wares.

General household effects, to include mugs, treen, incense sticks, wooden bowl, model fishing boat, Himalayan salt lamps, diecast
vehicles to include Matchbox and other, various mobile telephones to include Nokia, Samsung, digital cameras, etc. (7 trays and loose)

General household effects, to include various tiles, one tile formed as a wall clock decorated with a Welsh dragon, various reading and
other glasses, an Art Deco style figure modelled as a nude female with an arm raised holding a bird, 50cm high, Denby part dinner
wares, terrariums, etc. (4 trays a ...[more]

A group of Studio di Volteradici relief moulded wall plates, depicting various scenes, religious and other, 22cm diameter, some with
certificates.

A Wedgwood matte black glaze part coffee service, comprising coffee pot, lidded sugar bowl, milk jug, five cups, eight saucers, etc.

Two Nao porcelain figures, modelled as a boy and girl in nightgowns, together with a Royal Albert Lavender Rose pattern milk jug, and a
Wedgwood Campion pattern milk jug.

An Adams Titian ware part dinner service, to include twin handled soup bowls and saucers, dinner plates, side plates, oval serving
dishes, vegetable dish and cover, plated cake fork, etc. (2 trays)

General household effects, to include cased flatware, Royal Stafford part teawares, cased flatware, various drinking glasses, a brown
plastic cased dial telephone, etc. (a quantity)

A Hunyyn Monocular telescope, on tripod stand, together with a Zenith cycling helmet, coloured pencils, painted tin hat box, etc. (a
guantity)

A Nepalese kukri, in leather sheath, two chamber pots, four glass paperweights, each boxed, together with GB commemorative and
other coinage. (1 tray and loose)

Household decorative effects, to include crested wares, a tank for Leeds, Wedgwood Jasperware heart shaped trinket box and cover,
glass dish, Coalport mug for Ironbridge, Shropshire, a Laura Knight Coronation of King Edward VIII mug, etc. (2 trays)

A figure group, depicting two clowns, on a square base, 83cm high.

Two wall mounted telephones.

A Pentax P30 camera, together with a Tokina 70-210mm lens, a Carl Zeiss 35x70mm macro lens, an Oseck f=28mm lens, canvas case
and further accessories.

A Beatles Magical Mystery Tour 45rpm single.

A copper and brass bugle, with tasselled ropework handle.



2173

2174

2175

2176

2177

2178

2179

2180

2181

2182

2183

2184

2185

2186

2187

2188

2189

2190

2191

Various Schweppes glasses, together with collector's plates, Wallace and Gromit figures, model ship, etc. (3 trays and loose)

General household effects, to include a decanter and glasses, further decanters, glass scent bottles, a blue and white Oriental style jar
and cover decorated with fish, 20cm high, glass ships in bottles, commemorative mugs, etc. (5 trays)

General household decorative effects, to include a Portmeirion Botanic Hummingbird pattern twin handled tray, table lamp modelled as
a stylised lady wearing a dress, with shade, 65cm high, mantel clock, pottery jug, etc. (a quantity)

Various pictures, prints, etc., to include a Victorian style print depicting a young girl holding a basket, Where Are you Going to My Pretty
Maid, | am Going to Market Sir she said, 70cm x 57cm, etc.

General household effects, to include LP records, Bach, Holst, Aled Jones, playing cards, wooden wall clock, unframed prints, Hornby
magazines, golf club, etc. (2 boxes and loose)

Various pictures, prints, etc., to include a scene depicting Loch Rannoch in Perthshire, oil on board, indistinctly signed, 51cm x 75cm, J
Preston (?) Potted Palm, signed limited edition print number 102/150, etc. (a quantity)

LP records, to include Jeff Beck, 5x5 by the Rolling Stones, part melamine wares, jointed Chewbacca figure, etc. (a quantity)

Doctor Who VHS tapes, to include The Daleks limited edition box set, a wicker basket, etc. (a quantity)

A B&Q laser level kit, cased, together with a Technostyl drawing board, with mechanical arm, no. 624, cased. (2)

Computer equipment, to include a Lenovo computer tower, various keyboards, two monitors, cabling, computer mouse, etc. (a quantity)

A group of Scalextric track and related items.

Various pictures, prints, etc., to include street scenes, landscapes, framed textile works, etc. (a quantity)

Wicker baskets, to include a basket of rectangular form with wooden handle, 34cm high, 65cm wide, 50cm deep, and various flower
baskets.

A Yamaha Portasound music station keyboard, PSS-580, together with a Bush walnut cased radio.Buyer Note: WARNING! This lot
contains untested or unsafe electrical items. It is supplied for scrap or reconditioning only. TRADE ONLY

A Lego 4563 set, lacking train, together with a Scalextric accessory set and various track.

Various books, to include Daily Mail Annual, books by Hamlyn, a Grundig reel to reel player, various handbags, etc. (a quantity)

LP records, to include Johann Strauss, Glen Miller, James Last, etc. (3 boxes)

LP records, to include Bing Crosby, Dean Martin, Sid Lawrence Orchestra, etc. (a quantity)

Various collector's plates, to include Bradford Exchange, Dedham Vale by John Constable, Spode English Thoroughbred, a Poole
pottery vase decorated with flowers, etc. (1 tray and loose)



2192

2193

2194

2195

2196

2197

2198

2199

2200

2201

2202

2203

2204

2205

2206

2207

2208

2209

2210

Decorative household effects, various Willow Tree figures, to include Friendship, Angel of Grace, pottery Highland cows, rearing horse,
(AF), Leonardo Collection kingfisher, collector's plates depicting birds, etc. (3 trays)

General household effects, to include soft toy bears, various holdalls, Hornby and related magazines in folders, etc. (a quantity)

Two rugs, one cream ground, 242cm x 165cm, and one black, 297cm x 245cm.

Various pictures, prints, etc., to include after John Constable, The Hay Wain, 29cm x 43cm, Nigel Hemming, print of Labradors, etc. (a
guantity)

A Colclough Ivy Leaf pattern part tea and dinner service, to include a teapot, milk jug, sugar bowl, teacups and saucers, dinner plates,
side plates, etc. (2 trays)

General household effects, to include drinking glasses, Martini, liqueur, Boots terracotta taco rack, and chip and dip bowl, a Hornsea
pottery biscuit jar and cover, studio pottery wares, etc. (a quantity)

A Villeroy & Boch part cutlery set, boxed, modern duvet set, a cast metal wall plaque, candle lanterns, domed casket, etc. (a quantity)

General household effects, to include boxed Royal Doulton dishes, cased binoculars, Thomas glass dessert dishes, various
embroidered pictures, treen, to include a model of an otter and fish, fans, plate stands, etc. (a quantity)

A part shaving set, together with a Max E Speed Set battery charger, Canon camera, a John Lewis voice recording tape measure,
boxed, etc. (1 tray)

A Junghans brass cased carriage clock, together with a London Clock Company carriage clock, a miniature miner's lamp, various
pictures, prints, LP records to include BBC Welsh Chorus, James Last, Jim Reeves, Glen Miller, etc. (a quantity)

A Border Fine Arts group modelled as a robin on a broken terracotta plant pot, 11cm high, two Goebel pottery birds, a Country Artists
kingfisher with waterlily figure group, etc. (1 tray)

Decorative household effects, to include a Franz porcelain vase, 16cm high, boxed, Oriental ginger jar and cover, a Coalport Celestial
Collection by Queensbury Hunt Tranquility pattern vase, an Aynsley Cottage Garden pattern vase, etc. (1 tray and loose)

A group of glassware, to include drinking glasses, decanter and stopper, vase of waisted form, pedestal dish, etc. (2 trays and loose)

A Sony sound system, comprising tape player, radio, and a mini hi-fi component system, with various speakers.

A Technics M250 tape player, together with a Sony radio, and a pair of Sony speakers.

A Panasonic DVD recorder, DMR-E85H, a Panasonic DVD home theatre sound system, SAHT870, Panasonic CD player, speakers and
various controllers.

Various DVDs, to include Twilight A Haunting, Agents of Shield, etc. (4 boxes)

Various DVDs, to include Game of Thrones, Da Vinci Code, Dark Shadows, Nintendo DS games to include Enchanted, Coroline, etc. (4
boxes)

Various pictures, prints, etc., to include after Annie Tempest, comedy prints, 20cm x 29cm, hunting scenes, etc. (a quantity)



2211

2212

2213

2214

2215

2216

2217

2218

2219

2220

2221

2222

2223

2224

2225

2226

2227

Various empty picture frames, the largest 73cm x 61cm.

Various DVDs, to include Fantastic Four, The Mummy, The Winter Witch, Enchanted, etc. (4 boxes)

Various wooden building blocks, together with a Thunderbirds limited edition box set, Britain's skip lorry, etc. (2 boxes)

Lego Duplo and other toys, sets to include 1585, 2626, etc. (1 box)

Various DVDs, CDs, etc., to include Band of Brothers, Angels and Demons, Lovely Bones, Harry Potter audio books, Star Trek sound
track, etc. (contents under 1 table)

Glassware, to include two decanters and stoppers, a large glass bowl, various jugs, box and cover, drinking glasses, etc. (4 trays and
loose)

Loose flatware, together with two leaded glass panels, Staffordshire style figures modelled as two cricketers, 25cm high, Buckingham
Palace 1996 teacup and saucers, a handmade glass dish with feathered decoration, together with a matching vase, etc. (1 tray and
loose)

A group of jigsaw puzzles, predominantly train and bus related, 1000 and 500 piece, handbags, clothing to include jeans, Levi Strauss
belt buckle, etc. (a quantity)

Sound equipment, to include an Amstrad CD and tape player, a Concert Boy 1100 radio, a Sharp Solid State tape recorder, etc. (a
guantity)

General household effects, to include metalware, mugs, cased and loose flatware, tablecloths, Ready Steady Cook pan, a PL8
professional slicer, etc. (a quantity)

Photographic related items, to include an Automat projector, camera tripods, a JVC Active carrying bag, cased binoculars, etc. (1
box)Buyer Note: WARNING! This lot contains untested or unsafe electrical items. It is supplied for scrap or reconditioning only. TRADE
ONLY

A HP laptop, model number RTL8272BE, a HP Notebook, serial number CNF94315RN, Sony laptop, serial number JOO0O08VTY, etc. (1
box)Buyer Note: WARNING! This lot contains untested or unsafe electrical items. It is supplied for scrap or reconditioning only. TRADE
ONLY

LOT WITHDRAWN

After J Pace Ross. St Julian's Bay Malta, and View of Valletta, signed limited edition prints, 22cm x 34cm.

Various LP records, to include Johnny Mathis, Top of the Pops volume 2, Golden Age of Jazz Bands, books, predominantly war related
to include books relating to Normandy 44, D-Day, etc. (3 boxes)

General household effects, to include various kitchenalia, saucepans, hand tools, spanners, metal files, CDs, predominantly classical,
Frank Sinatra, etc. (a quantity)

After Gabriel Gilbert. An Elegant Soiree, print, 48cm x 75cm.



2228

2229

2230

2231

2232

2233

2234

2235

2236

2237

2238

2239

2240

2241

2242

2243

2244

2245

2246

2247

2248

A group of gentleman's wristwatches, to include Seiko, Constant, Limit, Citizen, Eco Drive wristwatch, boxed, an Ingersoll pocket watch,
etc. (1 box)

Costume jewellery, to include stud earrings, drop earrings, beaded necklaces, wristwatch, brooches, world coinage, etc. (1 tray)

Costume jewellery, predominantly beaded necklaces, shell necklaces, etc. (1 tray)

Costume jewellery, to include pendant necklaces, clip on earrings, amethyst beaded necklace, brooches, faux pearl beaded necklace,
etc. (2 trays)

Costume jewellery, to include wristwatches, a Sekonda gentleman's wristwatch, beaded necklaces, a Seiko gentleman's wristwatch with
a gold coloured bracelet strap, boxed, stud and drop earrings, etc. (1 tray)

Costume jewellery, to include beaded necklaces, earrings, bangles, stone set bracelet, hoop earrings, brooches, etc. (3 trays)

A Tim's telescopic view of Her Majesty Queen Elizabeth II's Coronation 1953.

An ebonised walking cane, with a white metal and carved hardstone top, 90cm long.

GB used stamps. (1 bag)

A Swatch Grand Train Tour of Switzerland watch, boxed.

A Victorian leather miser's purse, with metal mount.

Costume jewellery, to include beaded necklaces, crucifix, pendant, brooches, key chains, bangles, etc. (3 trays)

Costume jewellery, to include bangles, brooches, lizard bangle, etc. (3 trays)

Costume jewellery contained in jewellery boxes, to include bangles, pendant necklaces, brooches, beaded necklaces, etc. (4 boxes)

Costume jewellery, to include stone set rings, bracelets, wristwatches, beaded necklaces, etc. (3 trays)

Costume jewellery, to include beaded necklaces, travel clocks, pendant necklaces, etc. (3 trays)

Costume jewellery, to include stone set rings, beaded necklaces, embroidered and beadwork evening bag, etc. (2 trays)

A group of reproduction metal advertising signs for HP Sauce, Rowntrees Fruit Gums, Magner's Irish Cider, Jacobs Club Biscuit, etc.

Glassware, to include two cut glass decanters and stoppers, lemonade jug and tumblers, coupe glasses, champagne flutes, liqueur
glasses, tankards, etc. (4 trays)

A Royal Vale porcelain part tea service, together with a blue and white oval serving dish, children's annuals, diecast cars, Wedgwood
Jasperware, collector's plates, brass fire dogs, badminton racquet, box camera, etc. (a quantity)

A gilt framed wall mirror, with acanthus leaf border, 68cm x 55cm.



2249

2250

2251

2252

2253

2254

2255

2256

2257

2258

2259

2260

2261

2262

2263

2264

2265

2266

General household effects, to include blue and white dinner wares, an amber glass decanter and stopper, coronation beaker, mantel
clocks, a USSR pottery figure of a tiger cub, etc. (a quantity)

A Fidelity Radio Master record player, together with various LP records, CDs, 45rpm singles, etc. (a quantity)Buyer Note: WARNING!
This lot contains untested or unsafe electrical items. It is supplied for scrap or reconditioning only. TRADE ONLY

General household effects, to include a souvenir spoon, Bosch hammer drill, boxed, various paperback fiction, World War | and Il
related hardback books, various volumes of The Practical Handwork for All, a Power Fix DIY vice, other tools, enamel pin badges, etc.
(a quantity)Buyer Note: WARNING! Th ...[more]

An LG 23" computer monitor.

LP records, to include Doctor Zhivago soundtrack, concert music, country, Hits of the Sixties, etc. (6 boxes)

Various books, fiction, non fiction, to include Works of Charles Dickens to include Our Mutual Friend, David Copperfield, Oliver Twist,
Daniel Steele, Jodi Picoult, Romances of the Wild, pictures, prints, gilt frame wall mirror, etc. (a quantity)

| Costello. Venetian scene depicting a gondolier beside buildings, oil on canvas, signed, 40cm x 50cm.

20thC School. | Am My Beloved, indistinctly signed, limited edition print number 47/200, with certificate of authenticity, 26cm x 21cm,
together with after Raphael, portrait of an unknown youth, print. (2)

A Pulp Fiction framed poster, 99cm x 64cm, together with a wall mirror with a silvered frame.

A painted metal trunk, 70cm wide, together with a suitcase.

Various pictures, prints, etc., to include a map of Lincolnshire, Shiela Hawton The Comet Hail, Bop over Stanton, signed print, after R
Dodd, HMS Victory Leaving Spithead, print, etc. (a quantity)

An electric guitar, in graduated blue, together with canvas case and stand.

A Roberts R505 radio, together with cased binoculars, portable two way radio, a Byra Sonic transistor radio, other related equipment,
etc. (1 shelf)

Various children's annuals, to include Dandy and Beano, various Beta Max tapes, an In Focus projector in canvas case, etc. (1 shelf)

Gaming related items, to include a Sinclair personal computer, ZX81, and a Sinclair ZX, a green baized top games table, postcards, etc.
(1 shelf and loose)Buyer Note: WARNING! This lot contains untested or unsafe electrical items. It is supplied for scrap or reconditioning
only. TRADE ONLY

Various books, to include Paolini (Christopher) The Inheritance Cycle, 3 vols, Harry Potter Film Wizardry book, Brown (Dan) Inferno,
hardback, various Look In and other magazines, etc. (a quantity)

The Arabian Nights, 3 vols, cloth bound, published by Penguin Classics.

Jersey Cricket World Cricket League first day cover and stamps, aviation unframed prints comprising a Halifax Blll 158 Squadron and
Lancaster BIll 61 Squadron, etc.



2267

2268

2269

2270

2271

2272

2273

2274

2275

2276

2277

2278

2279

2280

2281

2282

2283

2284

2285

Various LP records, to include classical, Beethoven, Bellini, Schubert, etc. (2 boxes and loose)

Various pictures, prints, etc., to include after Charles Dixon, Tower Bridge, print, 27cm x 37cm, after Joos de Momper Village Nen Hiver,
print, 29cm x 51cm, etc. (a quantity)

A Titan 24 litre oil free air compressor, Micronta 4003 metal detector, etc. (1 shelf)

A Philips Professional laser disc player.

A Philips VLT 600 laser disc player.

An Eddystone radio receiver, and another.

General household effects, to include a Matsui receiver radio, child's Hypertill mahogany box, various records, a louvre repairing
system, etc. (a quantity)Buyer Note: WARNING! This lot contains untested or unsafe electrical items. It is supplied for scrap or
reconditioning only. TRADE ONLY

Various tools, to include a Power Craft stick welder, BX1-160B2, a prominent solid state 10 band radio, etc.Buyer Note: WARNING! This
lot contains untested or unsafe electrical items. It is supplied for scrap or reconditioning only. TRADE ONLY

Various DVDs, to include The Green Mile, Frozen, Nanny Diaries, Beauty and the Beast, Lady in the Van, etc. (1 shelf)

Paperback fiction, authors to include Joanna Trollop, Wilbur Smith, Tom Sharp, together with Winnie the Pooh Classic Story Cupboard
box set, Wind in the Willows books, Horrible Histories, etc. (2 shelves)

Paperback fiction, authors to include Sophie Kinsella, Sue Perkins, Wilbur Smith, Dick Francis, DH Lawrence, children's books, Where's
Wally?, CS Lewis Chronicles of Narnia, etc. (3 shelves)

A Saddle Master blue wool riding jacket, size 40, together with a red hunting jacket, size unknown.

A Miss Smith wool and cashmere blue coat, underarm measurement approx 47cm when laid flat.

A Rowland's green wool coat and cape, underarm measurement when laid flat approx 43cm, together with a St Michael's Macintosh,
size 14.

Various clothing, to include a gentleman's tweed trouser suit, a Windsmore Hounds Tooth lady's coat, anorak, etc. (a quantity)

A Lewis Leather motorbike style black leather jacket, size unknown, together with a sheepskin coat.

A Timberland anorak, together with a Musto yachting waterproof jacket.

A blue full length evening dress.

A Royal Copenhagen rectangular tray, decorated with a fishing boat, number 2262, 21cm wide, together with two pin dishes, a nesting
doll, a Tomy battery controlled Dalek, Rubix Cube, cufflinks, etc. (a quantity)



2286

2287

2288

2289

2290

2291

2292

2293

2294

2295

2296

2297

2298

2299

2300

2301

2302

2303

General household effects, to include a blue and white Willow pattern dish, a Casa Domani Chantilly pattern pedestal dish, a pair of cut
glass decanters decorated with flowers, paperweight, map of Cheshire, wall mirror, napkin rings, etc. (a quantity)

Various Royal Mail stamps advertising shop stamp boards, to include Edward Lear 1812-1888, issue date 6th September 1988, two part
set, each 77cm x 51cm, Duke of York Makes Postal History, Food and Farming, Industrial Archeology, Christmas 1988, Games and
Toys, Anniversaries, Sport, etc. (a quantity ...[more]

Various records, to include movie soundtracks, The King and |, compilations, Elvis Presley Collection, classical T-Rex, singles, etc. (4
boxes)

Various records, to include Lionel Richie, Neil Diamond, Dionne Warwick, Billy Jo Spears, Laura Branagan, etc. (a quantity)

A large quantity of Country Life magazines. (3 boxes)

An Indian brass charger, with a petalated border decorated with animals, etc., 58cm diameter, together with rock specimens,
Staffordshire china Willow pattern plates, etc. (a quantity)

Various bygone tins, to include a John Bull Tyre Repair kit, OXO Cubes, biscuit tins, etc. (a quantity)

An Underwood Universal typewriter, cased.

Plated and other metalwares, to include a mustard pot, open salt, pepper pot, twin handled trophy, cased cake forks, various bound
editions of Punch magazine, beaded evening bags, etc. (a quantity)

An Aynsley porcelain part tea service, decorated with birds amongst flowers, further part teawares to include Heathcote Erskine pattern,
etc. (a quantity)

Glassware, to include a part dressing table set, drinking glasses, jar and cover, two pairs of decanters, etc. (a quantity)

A Leitz Pradovit C1500 projector, an MC reflector projector, and another.Buyer Note: WARNING! This lot contains untested or unsafe
electrical items. It is supplied for scrap or reconditioning only. TRADE ONLY

A 19thC rosewood sewing box, with mother of pearl inlaid cartouche, 16cm high, together with an oak canteen lacking contents, leather
bags, etc. (a quantity)

General household effects, to include a pair of RCR glass brandy balloons, cased, first day covers, horse brasses, soft toy bear, etc. (a
guantity)

Spare lot.

Various tools, to include veterinary tools, implements, and sheep shearers.

Crested ware, to include a tank for Rotherham, City of Nottingham dog, Sunderland cat, further examples for City of Lincoln, Skegness,
etc.

General household effects, to include a Staffordshire figure group depicting a lady beside a cat, a green pottery fish gurgle vase, Devon
mottoware, studio pottery pig, a Noddy Happy Days child's dish, etc. (a quantity)



2304

2305

2306

2307

2308

2309

2310

2311

2312

2313

2314

2315

2316

2317

2318

2319

2320

2321

Various Farleys and other advertising prints.

General household effects, to include a tabletop Football game, Epson printer cartridges, brown pressed leather case, PS4 games, DK
The Film Book, etc. (5 boxes and loose)

Various pictures and prints, map of Nottinghamshire, CG Gilding, study of figures on a yacht beside a windmill, watercolour, etc. (a
quantity)

Framed Wills cigarette cards for Railway Engines, motor racing prints, together with a candle holder and a metal lantern.

A Hoover Rush vacuum cleaner, boxed, together with a Philips TV, Pro build kneepads, a Sip welder, etc. (contents under 1 table)Buyer
Note: WARNING! This lot contains untested or unsafe electrical items. It is supplied for scrap or reconditioning only. TRADE ONLY

A wicker fishing creel, together with rods. (a quantity)

Various pictures, prints, etc., to include after Alan Ingham, Evening's Last Night, print, map of Nottinghamshire, wall mirror with stained
glass surround, empty picture frame, etc. (a quantity)

An oak framed rectangular wall mirror, 146cm x 79cm.

Various pictures, prints, etc., to include The Battle of Rorke's Drift, King Kong reproduction canvas print, etc. (a quantity)

Decorative household effects, to include Royal Kent pattern part teawares, Paragon Country Rose pattern part teawares, Aynsley Little
Sweetheart pattern vases, Wedgwood Jasperware, porcelain part dressing table set, etc. (4 trays and loose)

Metalware, to include embossed brass charger, horse brass on leather backing, a President quartz brass carriage clock, table globe,
cased soup spoons, etc. (3 trays and loose)

A Capodimonte figure modelled as a gentleman seated on a bench, 33cm high, various further figures to include Oriental style temple
dogs, Teddy bears, frogs, dolphins, etc. (4 trays)

General household effects, to include glassware, moulded glass decanters, carnival glass dish, Cottage ware teapot, jug, tagine, blue
glaze pottery, collector's plates, etc. (a large quantity)

Two Lenovo computer monitors, together with a Dell monitor, keyboard, cabling, etc. (a quantity)

A Bodum electric mixer.

A Kodak PXP20 digital camera, together with a Praktica camera, Links of London partial Sweetie bracelet, boxed, further costume
jewellery, etc. (a quantity)

Various glass vases, together with a celadon glazed jar and cover, 41cm high, picture frames, hardstone carpet bowls, hip flask, various
candles, etc. (a quantity)

A Coalport porcelain twin handled jar and cover, Coopercraft pottery horse, a Natalie Lete plate decorated with a zebra, other ceramics,
etc. (a quantity)



2322

2323

2324

2325

2326

2327

2328

2329

2330

2331

2332

2333

2334

2335

2336

2337

2338

2339

2340

2341

Galbraith (JK). The Great Crash 1929, first edition, hardback with dust jacket, published by Hamish Hamilton London 1955, together
with further books.

A Technica 9" portable DVD player, boxed, together with T5 2-in-1 LED/UV lamp, etc. (4 trays and loose)

General household effects, to include a domed wooden casket, student's microscope, hardstone egg, obelisk, fans, RAF oak plaques,
etc. (4 trays and loose)

A Silver Cross coach built pram, together with a model skeleton and a table lamp.

Various pictures, prints, etc., to include after Rowland Hill, winter landscape, orthographical studies, hunting print, etc. (a quantity)

MPB. Study of chrysanthemums, oil on board, initialled, further pictures, prints, etc. (a quantity)

A leather bound Holy Bible, together with various Guinness World Records Annuals, Judge Dread Annuals, etc. (1 box)

CDs, various genres, to include classical, Puccini's Madame Butterfly, Mozart, Bulgarian opera, sports themes, American Big Band
music, etc. (4 boxes)

Various pictures, prints, etc., to include Aspects of Belvoir County, study of kingfishers, etc. (a quantity)

CDs, various genres, to include country, classical, orchestral, etc. (7 boxes)

A cased Brother electric sewing machine.

CDs, various genres, to include jazz, acoustic, DVDs to include Carry on Christmas, Jeremy Clarkson, Woodstock The Director's Cut,
etc. (a quantity)

Various dolls, to include a doll in a nun's outfit with wimple, etc. (a quantity)

After Rodney Charman. Poole Quay by Gaslight, print, 50cm x 77cm, plate stand, etc. (a quantity)

Various clear and brown glass demijohns, a brass preserve pan, King 22x60 cased binoculars, etc. (a quantity)

Various pictures and prints, to include cattle grazing, watercolour landscapes, etc. (a quantity)

A set of weights, on stand.

Various soft toys, to include emoji cushions, etc. (2 boxes)

Six Victorian cast iron flat irons.

General household effects, to include digital cameras, Motorola smart phone, Nokia telephone, a Citron wristwatch with black leather
strap, slides, relating to radio valve making, scart cable extension lead, various pencils, Henry vacuum, etc. (a quantity)Buyer Note:
WARNING! This lot contains unt ...[more]



2342

2343

2344

2345

2346

2347

2348

2349

2350

2351

A skittles game.

Various children's comics, to include Beano 2000AD, etc.

A Devonware Fieldings part dinner service, decorated with a floral border against a white ground, to include vegetable dish and cover,
dinner plates, side plates, etc. (a quantity)

After Vernon Kerr, coastal scene, print, 58cm x 122cm.

A collection of late 20thC military recruitment posters.

A burnt orange lady's jacket, with skirt, size unknown.

Pam Powell (British, 20thC) Mundesley Beach, watercolour, signed, 23cm x 33cm, together with two prints, after Arthur Watson, of
Cogglesford Mill, Sleaford, and Cley Mill, Norfolk (3)

An aluminium and copper garden candle lantern, raised on a shepherd's crook arm and three scroll feet, 122cm high, a five branch, floor
standing candelabrum, and a jigger. (3)

A folding card table with a green baize top.

A gold coloured coffee service.



